

2011年10月25日，日内瓦

宽带挑战

我们，作为宽带领导者峰会的与会者，将研究解决世界领导人、高层决策者、行业领导者、使用者和消费者面对的此项挑战。

通信 – 人类的需求和权利

宽带技术正在根本改变我们的生活方式。至关重要的是不将任何人排斥在我们所建设的新的全球知识社会之外。我们坚信，通信不仅是人类的需求，也是人类的权利。使用信息通信技术（ICT）加强通信和理解可帮助我们应对日趋复杂而又相互依赖的全球社会的挑战。

宽带是有利于经济增长的现代关键基础设施

我们相信，互联网和其它信息通信技术构成当今重要的现代资源，是融入日益数字化经济不可或缺的前提条件。今天，在充满挑战的经济环境下，最近的研究显示，宽带基础设施和服务推动了经济的增长并促成了就业机会的形成。因此，无论对于发达、发展中国家还是最不发达国家，扩大对宽带基础设施和服务的获取应成为世界各国的首要政策。

我们呼吁政府和企业并肩合作，制定具有创新意义的政策框架、商业模式和融资安排，以促进全球宽带接入的增加。我们还敦促各国加强用本地语言制作内容并增强地方能力，以便获益于数字革命并为此做出贡献。

宽带的好处

宽带的好处不胜枚举 – 用教学技术为年轻人打造全新天地；通过实力竞争使女性获得扩大机遇的能力；提高人们对卫生和医疗的认识并帮助各家庭的顶梁柱找到工作、增加收入或重返工作岗位。通过宽带的使用，公共服务转化成为为了全球利益而提供的全球化公众服务。加大对互联网和宽带应用及服务的接入有助于加速实现全球共同达成的发展目标，包括《千年发展目标》（MDG）。

促进宽带的政策措施

因此，我们敦促各国政府避免对市场准入施加限制，为ICT服务增加不必要的税收，从而使宽带市场得以充分实现增长潜力。我们鼓励各国政府推进有关互操作性的统一国际标准并解决发展迅猛的宽带时代所需要的充足的无线电频谱问题，同时认识到，应把频谱看作社会经济资源，而不是短期经济利益。我们注意到为促进所有人获得宽带而制定公平竞争指导原则的重要性。

刻不容缓的是对多数从上个世纪沿袭下来的立法和监管框架予以审议，从而确保信息在新的虚拟链接世界中畅流无限，同时认识到，现实世界制定的标准和保障措施应继续用于数字化世界。

内容至关重要

连接必不可少，但近有连接还远远不够。在铺设和部署宽带网络的同时，必须开发新的服务、个性化应用和多语言内容，保证每个人都在网上全球村中找到自己的位置。我们呼吁世界领导人让其所有公民表达心声并在网上表现自我。这些公民包括处于劣势或被边缘化的人群，如老人、居家人士、具有特殊需求的人们、低技能工人和农村中的贫困人群以及最不发达国家的人们。

我们呼吁世界领导人和业界向妇女和年轻人推广ICT教育、加强有助于创建和增加通过互联网提供的与本地息息相关的商业和社会服务。只有这样，我们才得以实现通过宽带全面连通的知识社会愿景。

宽带挑战

- 1) 我们呼吁世界领导人确保发展中国家至少一半人口和40%的家庭在2015年之前用上宽带互联网。各国，包括发展中国家的消费者应能获得价格可承受的宽带互联网服务。
- 2) 我们呼吁业界开发具有创新意义的商业模式以实现上述愿景。
- 3) 我们呼吁各国政府制定广泛的宽带政策、创建有利的政策和监管框架，确保业界具有稳定的运行、繁荣和利用宽带的监管环境，满足人类实现可持续性发展的需求。
- 4) 我们呼吁各国政府在国家层面制定有关在线卫生和教育的政策和目标，促进对款待服务的需求。
- 5) 我们呼吁各国政府和民间团体在具有全面包容性的磋商进程中，为建设包容性数字社会，促进本地内容的制作和本地语言服务和应用的开发。